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1. лестница

2.подземный переход 

3. наземный переход

4. вход в подвал
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Сколько сигналов

у пешеходного светофора?

1). 3

4). 13). 2

2). 4



1). кружочками

2). полосками

3). квадратами

4). треугольниками.



Как нужно переходить дорогу,

если нет светофора?

1). Нужно посмотреть налево

2). Нужно посмотреть направо

3). Нужно посмотреть сначала налево, 

потом направо

4). Нужно посмотреть сначала направо, 

потом налево



Какого дорожного знака 

не существует?
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Что обозначает этот знак?

1. Мойка автомобилей

2. Опасно! Инопланетяне

похищают автомобилистов!

3. Техническое обслуживание

автомобилей

4. Внезапные осадки



1. Является

2. Не является

3. Не является, 

если отделён 

от неё газоном

4.  Является, 

если там ездят

машины



1. Полоса движения

2. Проезжая часть

3. Автомагистраль

4. Обочина




